



Határozatszám: MAKE - 5 - 2017

### Határozat könyvkiadási pályázat támogatásáról

A Magyar Agrárközgazdasági Egyesület (MAKE) Elnöksége 2017. március 16.-án pályázatot hirdetett tudományos szakkönyvek és tankönyvek kiadásának támogatására (<http://agrarkozgazdasz.hu/2017/03/12/palyazati-kiiras-konyvkiadas-elosegitesere/>). A pályázati kiírás keretében a MAKE vállalja, hogy a nyertes pályázók könyvkiadási költségeit a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig támogatja.

A pályázati kiírás alapján előnyt élveztek a támogatási forrással már részben vagy egészben pályázók, illetve a kézirattal már rendelkező pályázók. A támogatásra csak MAKE tagok pályázhattak és a könyv témájának kötődnie kellett a MAKE tevékenységéhez. A támogatásban részesülő pályázók továbbá vállalják, hogy a könyv kiadott verziójában feltüntetik a MAKE-t, mint támogatót és/vagy közreműködőt. A pályázatok beadási határideje: 2017. április 30. volt. Határidőre egy pályaművet adtak be.

Az Elnökség 2017. május 12-i döntése értelmében a határidőig beküldött anyagok alapján az alábbi pályázatot támogatja:

***Mizik Tamás (szerk.): Agrárgazdaságtan II. (Az agrárfejlődés mikro és makroökonómiája) BSc alapszakos könyv.***

Indoklás: A könyv előzménye (Fertő Imre - Mizik Tamás (szerk.) Agrárgazdaságtan I. - Mezőgazdasági árak és piacok) hiánypótló jelleggel jelent meg a hazai piacon 2016-ban. A második kötet az első kiadással tudná teljesen feldolgozó a témakör aktuális kérdéseit.. Hazánkban számos intézményben folyik agrárgazdaságtan oktatás, amelyhez nagy segítséget jelenthetne a második kötet megjelenése. A tervezett tartalomjegyzék szakmailag elfogadható, az Akadémiai Kiadó pedig rangosnak számít a hazai könyvpiacra. A Földművelésügyi Minisztériumhoz beadott pályázat lebonyolítását, illetve a könyv megjelenésében való közreműködést vállalta az Egyesület.

Budapest, 2017. május 12.

Dr. Vásáry Miklós  
főtitkár

Magyar Agrárközgazdasági  
Egyesület  
1093 Budapest, Fővám tér 8.  
Adatszám: 18084812-1-43